101 информирует
(за период с 15 по 23 января 2024 года)
С начала 2024 года на территории г. Черемхово, г. Свирска и Черемховского района произошло 14 пожаров (г. Черемхово – 9, г. Свирск – 2, Черемховский район – 3 пожара), на которых погиб 1 человек. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров уменьшилось на 5 случаев. 
· [bookmark: _GoBack]    18.01.2024 года на телефон 101 поступило сообщение о пожаре по адресу: Черемховский район, д. Старый Кутугун, ул. Сосновая, хозяйственная постройка, автомобиль. На момент прибытия первого подразделения гараж был полностью охвачен огнем, произошло обрушение кровли, в гараже находился автомобиль, существовала угроза распространения огня на соседние строения. В результате пожара гараж и автомобиль уничтожены полностью. Предварительная причина пожара: короткое замыкание электропроводки.
·     19.01.2024 года произошел пожар по адресу: г. Черемхово, ул. Литвинова, неэксплуатируемое строение. На момент прибытия первого подразделения, неэксплуатируемое строение было полностью охвачено огнем с выходом пламени на кровлю. В результате пожара, строение повреждено по всей площади. Предварительная причина пожара: неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц.
·      21.01.2024 года на телефон 112 поступило сообщение о пожаре по адресу: г. Черемхово, ул. 2-я Стахановская, многоквартирный жилой дом. На момент прибытия первого подразделения: из квартиры шёл запах дыма, со слов соседей внутри находится глухонемой человек, проводилось вскрытие двери с помощью бензоинструмента. В результате пожара в туалетной комнате повреждена стена, личные вещи. Предварительная причина пожара: неосторожное обращение с огнем.

Отдел государственного пожарного надзора 
г. Черемхово, г. Свирска и Черемховского района
